
COMISIÓN ESPECIAL ENCARGADA DE LA SELECCIÓN DE 
CANDIDATOS APTOS PARA LA ELECCIÓN DEL 

DEFENSOR DEL PUEBLO  
“2018-2027 Decenio de la Igualdad de Oportunidades para Mujeres y Hombres” 

“Año de la Unidad, la Paz y el Desarrollo” 

Página 1 de 1 
Congreso de la República Edificio Fernando Belaúnde Terry 

Jirón Huallaga N° 358, Oficina N° 204 - 205 Cercado de Lima Teléfono 3117586, 3117777 
anexo 7586- 3239 – Celular y Whatsapp 947403400 

comisionespecialdp@congreso.gob.pe 

 

 

Lima, 06 de marzo de 2023 

Oficio N° 051-2022-2023/CEDP/P-IMGC/CR 

Señor 
Alejandro CRUZATA MARTÍNEZ 
Rector de la Universidad Alas Peruanas - UAP 
Presente. - 

Asunto: Solicito información sobre vínculo 

laboral de postulante a candidato apto a 

Defensor del Pueblo. 

De mi especial consideración: 
 
Tengo el agrado de dirigirme a usted en mi calidad de Presidente de la Comisión Especial 
Encargada de la Selección de Candidatos Aptos para la Elección del Defensor del Pueblo 
del Congreso de la República, para saludarlo muy cordialmente; y a la vez solicitarle 
información referida al vínculo laboral que mantuvo o mantiene la Universidad Alas 
Peruanas - UAP (fecha y año de ingreso, motivo de cese, procedimientos disciplinarios en 
su contra, si es que la hubiere, y toda información relevante) con el siguiente postulante a 
candidato apto a Defensor del Pueblo:                 
 

Nº NOMBRE DE CANDIDATO DNI 

01 JORGE LUIS RIOJA VALLEJOS  07046051 

 
Agradeceré que la información solicitada sea enviada en un plazo no mayor a 05 días 
calendarios, al correo de la Comisión comisionespecialdp@congreso.gob.pe o por Mesa 
de Partes Virtual del Congreso de la República.  
 
Sin otro particular, hago propicia la oportunidad para expresarle los sentimientos de mi 
especial consideración. 

Atentamente,   

 
 
 
 
 
 
 
 

Idelso Manuel García Correa 
Presidente 

Comisión Especial Encargada de la Selección de 

Candidatos Aptos para la Elección del Defensor del Pueblo 
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